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1)

3)

5)

7)

9)

| dentificazione di numeri interi come frazioni Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

Quale sceltarappresenta meglio 8? 2) Quale sceltarappresenta meglio 9?
A. 8/88 A. 9/1 -
B. Vg B. 74 2
c.% ¢ %o .
D.% D. Vg

4,
Quale sceltarappresentameglio 117 4) Quale scelta rappresenta meglio 3?
A7y A%, >
B. 71 B. 75 6
c. 7, c/ .
D. "7y D. a3

8.
Quale sceltarappresenta meglio 7? 6) Quale sceltarappresenta meglio 2?
A, A7, ?
B. 7/7 B. 3/2 10.
c. 7, c. 7,
D. 7, D.7,
Quale scelta rappresenta meglio 4? 8) Quale scelta rappresenta meglio 5?
A. 44/4 A. 55/55
B. 4/44 B. 5/1
c., c. 7
D.7, D. 7
Quale sceltarappresenta meglio 10? 10) Quale sceltarappresenta meglio 6?
A Y0 A Ve
B. 15/10 B. 66/66
c.'7, c. 7
D. 1/10 D. 6/1

[I\/I atemati ca] T 6 1-10 [90]80[70]60[50]40[30 20 10] 0]




il

| dentificazione di numeri interi come frazioni Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quale sceltarappresenta meglio 8? 2) Quale sceltarappresenta meglio 9?
A. 8/88 A. 9/1 D
B. g B. %7, 2 _A
c% ¢ %o Cc
8 99
D. 7, D. /g9 . C
3) Quale sceltarappresenta meglio 117 4) Quale scelta rappresenta meglio 3? D
A7y A%, >
B. 71, B. 7, 6. _D
c. 7, c/ oD
D. 7 D. a3 5
8.
5) Quale sceltarappresenta meglio 7? 6) Quale sceltarappresenta meglio 2? C
A, A7, ?
B. 7/7 B. 3/2 . D
c. 7, c. 7,
D. 7, D.7,
7) Quale scelta rappresenta meglio 4? 8) Quale sceltarappresenta meglio 5?
A. 44/4 A. 55/55
B. 4/44 B. 5/1
c.?, C.7s
D.7, D. 7%
9) Quale scelta rappresenta meglio 10? 10) Quale sceltarappresenta meglio 6?
A Y0 A Vs
B. 15/10 B. 66/66
c.'7, c. 7
D. 1/10 D. 6/1
[I\/I atemati ca] T 6 1-10 [90]80[70]60[50]40[30 20 10] 0]




